

TÁJÉKOZTATÓ

*a 2012. április 26. óta eltelt időszak
legfontosabb eseményeiről*

Ó z d, 2012. június 21.

Osztályok jelentései alapján összeállította:

Humánerőforrás és Képviselő-testületi Osztály

Oktatási, Művelődési és Sport Osztály

Április 11-én, a Magyar Költészet Napja alkalmából ünnepélyes kötetbemutató rendezvény zajlott a Városi Könyvtár rendezvénytermében. A „...*ha ünnepel a szív...*” című könyvet, irodalmi műsor kíséretében, a szerzők mutatták be a közönségnek: Gál Zoltán nyugalmazott iskolaigazgató, Székely Dénes római katolikus plébános és Dérer Zsolt református lelkész.

Április 12-én újabb állomásához érkezett az Ózdi Szabadegyetem. Dr. Gyárfás Ágnes magyar bölcsélet-történész előadása három témát ölelt fel: Kulturális örökségünk és hagyományunk titkai, Magyar nyelvemlékek, Ókori rovás emlékek.

Április 13-án – az Agora közéleti programsorozatban – Dr. Iván László, az Országgyűlés Nyugdíj- és Idősügyi Albizottságának elnöke tartott előadást az Olvasóban „Nyugdíjasok a mai Magyarországon” címmel.

Április 12-13-án az IPR támogatásban részesülő óvodák (Alkotmány Úti, Domaházi Tagóvoda, Csépanyi Óvoda, Somsályi Tagóvoda, Tétény-Mekcsey Óvoda, Virág Úti Óvoda) pedagógusai a Debreceni Egyetem Hajdúböszörményi Pedagógiai Főiskolai Karán *IPR jó gyakorlatok személyiségfejlesztő tréningen* vettek részt.

Április 17-én 18. alkalommal tisztelgett az Újváros Téri Általános Iskola *Kelló József* emléke előtt a *mozgásfesztivál* megrendezésével, melyen hagyományosan a térség több iskolája is tiszteletét tette egy-egy műsor erejéig.

Április 19-én a III. korcsoportos *kézilabda diákolimpia megyei döntőnek* adott otthont a Városi Sportcsarnok. A leányok között a Bolyky Tamás Általános Iskola csapata diadalmaskodott és jutott az országos elődöntőbe.

Április 20-21-én a városi-térségi oktatási intézmények vezetői szakmai továbbképzésen vettek részt Celldömölkön, az Apáczai Tankönyvkiadóval közös szervezésben.

Április 23-án már hagyomány, hogy a *Drogmentes Maraton* futói Ózdot is érintik az országkerülő futásuk során. Több száz iskolás gyülekezett az uszoda parkolójában, majd egy kis kocogás után a sportcsarnokban, műsorszámokkal övezve került sor a „Drogmentes Kapitányok” avatására.

- Döbör Istvánné nyugalmazott pedagógus tartott vetített képes előadást „*Városnéző séta Ózdon*” címmel a honismereti előadásorozat égisze alatt.

Április 24-től 27-ig a *Tavaszi Apáczai Napok* rendezvényei zajlottak.

Április 27-én atlétika *többpróba* diákolimpia II., III. korcsoportos *kistérségi döntők* megrendezésére került sor, ahol a térség legjobb 6 fiú és leány csapata vívott küzdelmet az első helyért, a megyei döntőbe jutásért.

Április 26-27-én Ózd város általános iskoláiban rendszerben lezajlottak a leendő *első osztályosok beiratkozása*.

Április 27-én városunk is csatlakozott a Magyar Kerékpáros Klub felhívásához. A „*Bringázz a Munkába*” (BAM) program központi rendezvényén több száz iskolás tanuló vett részt. Akik ezen a napon kerékpárral mentek iskolába gyümölcsöt, müzlit kaptak, majd délután kerékpáros felvonuláson vettek részt.

- A városi-térségi *óvodapedagógusok hagyományos továbbképzésére* került sor az öt óvodai nevelési program szerint.

Április 30-án az Olvasó parkolójában táncház és közös *májusfaállítás* hangolta az érdeklődőket a közelgő Majálisra.

Május 1-jén – a hagyományokat követve – a város ifjúsági parkjában zajlottak az ünnepi események. A köszöntő gondolatokat Fazekas Zoltán alpolgármester úr mondta el, majd helyi fellépők színpadi produkcióival folytatódott a program.

Május 2-án a III. korcsoportos *labdarúgás kistérségi döntőn* eldőlt, hogy a putnoki Serényi László Általános Iskola csapata jutott a megyei döntőbe a térségi iskolák közül.

Május 4-én a *Rimaszombati Városnapok* hivatalos eseményein Fürjes Pál polgármester úr és dr. Almási Csaba jegyző úr képviselte az ózdi városvezetést.

- *Atlétika többpróba* diákolimpia *kistérségi döntő* került megrendezésre a selejtezőkből a döntőbe jutó 6-6 fiú és leány I. és IV korcsoportos tanulók részére

- Az Árpád Vezér ÁMK végzős cukrász, pincér és szakács tanulóinak ballagási ünnepségére került sor.

Május 5-én a Bolyai Farkas Szakképző Iskola, a József Attila Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium, a Széchenyi István Közgazdasági Szakközépiskola végzős évfolyamának tanulói tartották *ballagási ünnepségeiket*.

Május 7-én 20. alkalommal került sor a *tanulmányi verseny* megrendezésére. A város és térsége általános iskoláinak tanulói mérték össze tudásukat 39 kategóriában, melyen több mint ötszáz diák vett részt. Az első hat helyezett oklevél, az első három helyezett könyvjutalomban részesült, míg a többi résztvevő emléklapot kapott.

Május 8-án a csapatversenyek után az *egyéni atlétika* diákolimpia *kistérségi döntőre* is sor került, melynek keretén belül összesen 7 versenyszámban mérhették össze tudásukat a gyerekek.

- A B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat József Attila Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium Bolyai Farkas Szakképző Iskolájában a városi és térségi középfokú oktatási intézmények vezetői *tájékoztatót* kaptak a *szakképzési törvény változásairól*.

Május 9-10-11-én az óvodás korú gyermekek *beiratkozása* megtörtént az Ózd város fenntartásában működő 14 óvodában, illetve a közös fenntartásban működő Sajónémeti, Domaházi, Csernelyi tagóvodákban.

Május 11-13-án ismét Ózdon találkoztak a szép korúak az *Országos Nyugdíjas Sportnapokon*. Több sportág szerepelt a programban, melyen az ország több pontjáról érkező idős sportolók vettek részt.

Május 12-én ötödik alkalommal került megrendezésre a *Hagyományörző Úszó Emlékverseny*, melyen most lengyel testvérvárosunkból érkezett versenyzők is emelték a színvonalat. Az előző évekhez hasonlóan - kiváló rendezés mellett - a hazai versenyzők most is sok kiváló eredményt értek el, és a legeredményesebb egyesületként szerepeltek.

- A Diósgyőri Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Ózdi Néptánc Tagozata a *Tánc Világnapja alkalmával* az Ózdi Művelődési Intézményekben mutatkozott be előadásával.

Május 12-én az Ózdi Városi SE az MSOSZ *Országos Judo Versenyét* a sportcsarnokban bonyolította le. A sérült gyermekek küzdelmeire több városból érkeztek, melyen hazai győzelmek is születtek.

Május 13-án a *Mlinárik János Asztalitenisz Emlékverseny* az idén is magas színvonalon került megrendezésre. A versenyen már első osztályú sportolók is résztvettek, valamint szlovákiai és német nevező is volt.

Május 17-én a Tétény Úti Óvodában az IPR pályázatban résztvevő óvodák pedagógusai Kelemen Lajos, főiskolai tanár vezetésével *konfliktuskezelési téringen* vettek részt.

- Dr. Varga Tibor jogtörténész, magyarságtudós volt az Ózdi Szabadegyetem vendége. Az előadás témája: Magyarország, mint a Szent Korona és Mária országa.

Május 19-én prológgal kezdődött a 10. alkalommal jubiláló *rali-túra ózdi verseny*. A szép számú autót felvonultató versenyt az idén is magas színvonalon rendezte meg a HBRK Autós Sportegyesület.

Május 20-án már a *XVII. Ózdi Hegyi Futóversenyre* került sor az idén, mely most több újdonsággal is bírt. Első alkalommal rendeztek maratoni távot. A 11,4 km az idén része lett a Magyar Hegyi- és Terepfutó Szövetség Magyar Kupa sorozatának, melynek az ózdi volt az első állomása. A 21 km-es táv a II. Borsodi Kupa részét képezte.

Május 21-én kezdődött az *Árpád Napok* hagyományos rendezvénysorozat.

Május 23-án az ÓMI Táncterme adott otthont az idén kiválóan szereplő *DVTK Road Show*-jának. A megye vezető labdarúgócsapatára többen kíváncsiak voltak és sok kérdést tettek fel a megjelent öt meghatározó játékosnak és a klub képviselőinek.

Május 24-től 27-ig került megrendezésre a **XIV. Ózdi Napok**. Idén ebbe a programba ékelődtek a III. Ózdi Jazzparádé eseményei, valamint számos más, a város különféle kulturális értékeit felsorakoztató rendezvény. A teljesség igénye nélküli felsorolásban:

- **Május 24.** - Ipari Örökségvédelmi Konferencia, Honismereti Pályázat ünnepélyes díjkiosztó, Lajos Árpád Emlékkiállítás megnyitója, 5 éves az ÓMI – visszatekintő folyosótárlat, Kárpáti Gusztáv festőművész kiállításának megnyitója.
- **Május 25.** - Ünnepi képviselő-testületi ülés és az „Ózd Város Közszolgálatáért” kitüntetések átadása, Mizerák István terem avatása és a néhai fotóművész Élet/Művészet című tárlatának megnyitása, utcazenei „fesztivál” a város több pontján.
- **Május 26.** - Ózdi Vigasságok (ünnepi köszöntőt mondott: Riz Gábor országgyűlési képviselő úr) és III. Ózdi Jazzparádé a Rombauer-színpadon sztárvendégekkel és helyi fellépőkkel (a vendégeket az önkormányzat nevében köszöntötte: Fürjes Pál polgármester úr).
- **Május 27.** - Magyar Hősök Emlékünnepéje alkalmából megemlékezés, koszorúzás és szentmise Sajóvárkonyon, Városi Gyermeknap programjai az Olvasó parkolójában.

Az Ózdi Napok ideje alatt szlovákiai (Rimaszombat) és lengyelországi (Chorzów) testvérvárosaink önkormányzati küldöttségeit is vendégül láttuk.

Május 27-én az idén is lezajlott a *Pünkösdi Kupa díjugrató lovasverseny*, melynek már hosszú évek óta a Vitkó Lovastanya ad otthont.

Május 26-án *műfüves pályaavató* rendezvényen került átadásra a Stadion területén - pályázati lehetőség kihasználásával - megépült multifunkcionális pálya.

Május 30-án az Árpád Étterem és Kávézóban *Pedagógusnap* alkalmából, ünnepélyes keretek között került sor a nyugdíjba vonuló és a pedagógiai munkájukért kitüntetésben részesülő pedagógusok köszöntésére.

Június 1-jén *Öregfiúk Kézilabda Torna* keretén belül találkoztak a régi nagy riválisok a sportcsarnok küzdőterén. Nyíregyháza, Debrecen, Ózd csapatainak összecsapásából végül a hazaiak kerültek ki győztesen.

- A város oktatási intézményeiben a tanulók ünnepi műsorral köszöntötték a pedagógusokat.

Június 2-án *Szenior Műfüves Labdarúgó Tornával* most már „élesben” is debütált az új pálya. A nyolccsapatos meghívásos tornán végül a Flamengó csapata diadalmaskodott.

- Uraj-Susa városrészek lakossága és a szlovákiai Jéne község közössége, míg **június 4-én** Ózd Város Önkormányzata a B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat József Attila

Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium összevont intézménnyel közösen emlékezett meg a *Trianoni Gyásznapról*. A gyári temetőben lévő kopjafánál Alabán Péter igazgatóhelyettes mondott beszédet, azután a megemlékezés virágait helyezték el a megjelentek.

Június 3-án „Ózdi Kohász” *Teljesítménytúrát* rendezett az ÓMI Természetjáró Kör. A rövidebb távokon keresztül egészen a 60 km-es távig több választási lehetősége volt a szabadban mozogni vágyóknak. Az idén először kerékpáros túrát is lehetett teljesíteni.

Június 6-7-én zajlottak a XVII. *Sajóvárkonyi Napok* rendezvényei.

Június 7-én a város általános iskoláinak vezetői és gondnokai tájékoztatást kaptak a *nyári gyermekétkeztetésről*.

Június 8-án *Óvodai, Iskolai Utcai Váltófutó Verseny* keretén belül a tanév utolsó diáksport eseményére kerül sor, az Atlétikai Szakbizottság szervezésében az Olvasó előtti útszakaszon.

Június 9-én *Masters Műfüves Labdarúgó Tornával* a legidősebb korosztály is felavattja küzdelmeivel az újonnan épült pályát.

- Az Asztalitenisz Szakbizottság is zárja a tanév folyamán rendezett versenyek sorát. Az *Évzáró Amatőr Asztalitenisz Versenyre* az Árpád ÁMK tornatermében kerül sor.

Humán erőforrás és Képviselő-testületi Osztály

Fazekas Zoltán alpolgármester, Galanics Ferenc önkormányzati képviselő, valamint Vas István kabinetttag **2012. május 4-6.** között az erdélyi Szentegyházán jubileumi rendezvénysorozaton vett részt. A látogatás során megbeszélést folytattak egy újabb ózdi helyszíni gyermek-filharmoniai koncert szervezéséről, valamint az ózdi és szentegyházi diákok kapcsolata erősítésének lehetőségeiről. A szentegyházi polgármester asszonnyal Ózd és Szentegyháza közötti partnerségi kapcsolat erősítéséről, az uniós forrásból megvalósuló fejlesztésekről, turisztikai attrakciókról, pályázati lehetőségekről folytattak tárgyalásokat. A 2012. május 5-i hangversenyen többek között az ózdi Bolyki Tamás Általános Iskola diákjai is felléptek.

Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály

2012. május 22-én 6 fős kínai delegáció tett látogatást városunkban. A vendégek Huaibei városából, Anhui tartományból érkeztek. Huaibei városa a Jangce folyó deltavidékén található és Kína egyik gyorsan fejlődő gazdasági, szénbányászati központja. A vendégek érdeklődése elsősorban az Ózd környéki szénkészletekre (a készletek mennyisége, minősége, kitermelési költségei), az egykori szénbányászati tevékenységek újraindítására, illetve Ózd város általános gazdasági adottságaira

irányult. A látogatás eredményeképpen a kínai kormány szakértői fogják alapos vizsgálat tárgyává tenni a szénnel kapcsolatos lehetőségeket.

2012. május 24-én az Ipari Örökség Konferenciát követően Fórizs Zoltán MaNDA projektvezető találkozott az Ózdi Örökségvédők és az Ózdi Nyugdíjasklub vezetőivel, illetve képviselőivel, hogy ötleteket, javaslatokat kérjen a projektbe történő beépítésre. Az egyik elképzelés szerint felújításra kerülne az ÓMI Városi Múzeum épülete és kiállítási anyaga, illetve az egykori Fúvógépház körüli területen ipartörténeti skanzen kerülne kialakításra.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is regisztráltuk Ózd várost a Virágos Magyarországért versenybe. A regisztráció a www.viragosmagyarorszag.hu honlapon keresztül történt, ahol a bírálati szempontok is megtalálhatóak.

A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa **2012. május 10-én** Sajókazán tartotta rendes ülését. Az Önkormányzatot Fürjes Pál polgármester képviselte, továbbá részt vett az ülésen Feiglné Kós Ildikó, a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály munkatársa.

A Társulási Tanács ülésének napirendi pontjai a következők voltak:

1. Tájékoztató a Pénzügyi Bizottság Elnöke személyének megválasztásáról
2. Tájékoztató a 2011. évi Zárszámadásról
3. 2012. évi Költségvetés jóváhagyása
4. Tájékoztató az ISPA projekt lezárásáról, jóváhagyás
5. Tájékoztató a KEOP 7.2.3.0 rekultivációs projekt jelenlegi állásáról, közbeszerzési eljárások jóváhagyása
6. Tájékoztató a KEOP-7.1.1.1 szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése projektről
7. Üzemeltetési szerződés módosítása
8. Egyebek

Az Egyebek napirendi pont keretében a Társulási Tanács elfogadta négy település – Bekölce, Balaton, Bükkszentmárton, Mikófalva – kilépését a Társulásból.

2012. május 23-án megtörtént a Hangony-patak rekonstrukció kivitelezéséhez a munkaterület átadás. A munkaterület átadást megelőzően a kivitelező DEC Hungary Kft. kezdeményezésére a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály egyeztetést hívott össze a felmerült szakmai-műszaki kérdések tisztázása céljából. A Polgármesteri Hivatalban megtartott egyeztetésen részt vettek az érintett önkormányzati szervezetek – Város- és Sportlétesítmény-üzemeltető Intézmény, Ózdi Vízmű Kft., Ózdi Hulladékgazdálkodási Kft. – képviselői, valamint a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály részéről Kiss Lajos, Kovács György és Feiglné Kós Ildikó.

A szennyvízprogram megvalósítása érdekében benyújtott pályázat kapcsán, az Önkormányzat önkéntes vállalásaként, 2009-ben az MSZ EN ISO 14001:2005 szabvány szerinti Környezetközpontú Irányítási Rendszer (KIR) került bevezetésre és tanúsításra a Polgármesteri Hivatalban.

A kiadott tanúsítvány 2012. július 2-ig érvényes, a megújítása érdekében a KIR teljeskörű felülvizsgálatára került sor a Polgármesteri Hivatalban. A **2012. május 30-án** lezajlott audit alkalmával az auditor QSCert Kft. képviselői a KIR működését megfelelőnek találták. Az új tanúsítvány június hónapban kiadásra kerül, ezáltal biztosítva lesz a tanúsítás folyamatossága.